



令和元年12月20日

タクシー新運賃の訂正について
(高知県高知市域地区・高知県郡部地区)

令和元年12月13日付けで公示した高知県高知市域地区及び高知県郡部地区の新たな運賃について、審査の一部に誤りがあり、本日付けであらためて公示しましたのでお知らせします。

1. 概要

(1) 増収率	【高知市域地区】	(訂正前)	3.00%
		(訂正後)	3.12%
	【高知県郡部地区】	(訂正前)	7.12%
		(訂正後)	7.52%
(2) 運賃の額	別紙のとおり		

(問い合わせ先)

四国運輸局 自動車交通部

旅客課：井手、宮野、淵田

電話：087-802-6771

(別紙)

○ 運賃(訂正の該当部分)

高知市域地区 (距離制運賃)

大型車	(訂正後)	(訂正前)
	加算運賃	加算運賃(距離)
上限運賃	269m 90円	270m
B運賃	273m 90円	274m
C運賃	278m 90円	279m
D運賃	283m 90円	284m
E運賃	288m 90円	289m
下限運賃	293m 90円	294m

普通車	(訂正後)	(訂正前)
	加算運賃	加算運賃(距離)
上限運賃	288m 80円	289m
B運賃	293m 80円	294m
C運賃	298m 80円	299m
D運賃	304m 80円	305m
E運賃	309m 80円	310m
下限運賃	315m 80円	316m

高知郡部地区 (距離制運賃)

特定大型車	(訂正後)	(訂正前)
	加算運賃	加算運賃(距離)
上限運賃	244m 90円	245m
B運賃	248m 90円	249m
C運賃	252m 90円	253m
D運賃	256m 90円	257m
下限運賃	260m 90円	261m

大型車	(訂正後)	(訂正前)
	加算運賃	加算運賃(距離)
上限運賃	258m 90円	260m
B運賃	262m 90円	264m
C運賃	267m 90円	269m
D運賃	271m 90円	273m
下限運賃	276m 90円	278m

普通車	(訂正後)	(訂正前)
	加算運賃	加算運賃(距離)
上限運賃	298m 80円	300m
B運賃	303m 80円	305m
C運賃	309m 80円	311m
D運賃	314m 80円	316m
下限運賃	320m 80円	322m

(時間距離併用運賃)

大型車	(訂正後)	(訂正前)
	上限運賃	1分45秒 90円
B運賃	1分45秒 90円	1分50秒 90円
C運賃	1分50秒 90円	
D運賃	1分50秒 90円	
下限運賃	1分55秒 90円	